

# 东方红大街 拆除“黑户”广告牌

## 双门头、多门头、破旧牌也在清除范围

近年来,菏泽城区户外广告设置者为了片面追求经济利益,广告设置越来越多,广告位置乱,广告色彩乱,整体形象欠佳,已成为一种视觉污染。一些广告牌设置档次偏低,遇到大风、火灾,给人民群众的生命财产安全带来很大隐患,给菏泽创城减分。

从去年开始,菏泽开展户外广告规范治理活动,统一安装了门头广告,粉刷了墙体、楼体外立面,治理效果已经显现,为创城活动开展打下了良好基础。



菏泽市城市管理局工作人员正在拆除违章广告牌。

本报菏泽5月31日讯(见习记者 刘彩丽) 5月31日上午,东方红大街违章广告牌清理工作正在紧张进行。据悉,此次清理工作主要针对东方红大街不少商铺存在的双门头、多门头、破旧门头等现象,以消除违章广告牌存在的安全隐患,树立良好的城市形象。

东方红商业街两边商铺林立,沿街两边到处都是广告牌。一些商店除一层设立门头外,还在二楼甚至三楼层层叠叠设立广告牌。一层是门头,二层、三层是搭架的广告牌,将焊接好的铁架子挂在楼前,用塑料纸一包装就是一个高空广告牌,堵住了楼房的窗户和通道,仅剩一个小楼梯可供人进出。一家服装店的老板张女士告诉记者,这些广告牌存在都快10年了,自己家就住在二楼,由于广告牌立在自家窗户前面,阻碍了室内采光,“基本上白天晚上一个样,进屋就得开灯。”张女士说,但是为了宣传力度更大,一直不舍得把广告牌拆除,现在城管局要给拆除,不用自己找

人拆了,反而省了一笔开销。

菏泽市城市管理局市中大队中队长赵忠营说,此次拆除主要针对东方红大街的违章广告牌和商铺存在的双门头、多门头、破旧门头等现象。高空设立广告牌堵住了住房的窗户和楼道,万一发生火灾极易造成消防车无法施救,被困人员无法逃脱的情况;一些广告牌制作简陋简单,用铁架子搭建起来就直接挂在高处,风吹日晒,时间一长铁架被腐蚀,进而破损、老化,风一刮容易倾倒,可能砸伤行人,存在极大的安全隐患;另外,双门头、多门头、重叠广告牌杂乱无章,造成视觉污染,影响市容市貌。

赵忠营告诉记者,东方红大街、牡丹路、双河路上都有违章广告牌需要拆除。拆除工作也遇到了不少困难,部分商户不理解,不同意拆除违章广告牌。经过工作人员的大量工作,目前没有冲突事件发生,预计再用一个月的时间便可结束拆除工作。



### 我为创城献一衫

5月30日,印有“讲文明 树新风 争做文明菏泽人”的免费T恤发放到市区三轮车师傅的手中。海马汽车菏泽隆源4S店的工作人员在大街街头搭起了临时发放点,为菏泽创建文明城市出一份力。

图为:三轮车师傅在试穿刚领到的“争做文明菏泽人”T恤。  
本报见习记者 周千清 摄影报道



## 菏泽市公路局成全省廉政风险防控试点单位 常出入娱乐场纳入风险防控

本报菏泽5月31日讯(见习记者 张美娟 通讯员 宋绍申) 5月31日,记者从菏泽市公路局了解到,该局今年成为全省公路系统廉政风险防控工作试点单位,该局目前设置了50多个举报箱,对廉政风险建设全面排查。

据悉,这次菏泽市公路局廉政风险防控工作要求每个部门、每个岗位,每位职工查找廉政风险点。工作流程主要是先通过定岗、定职、定责,梳理形成相应责任的职权清单,编制出权力运行流程图。明确了廉政责任到岗到人,从而减少一些中间环节,提高廉政风险点

防控效率。并将职权清单和权力运行流程图进行优化后,明确责任人,及时向社会公开。

各个部门将廉政风险按业务操作、岗位职责、制度机制、思想道德四个方面,将找出的风险问题分为高中低三个等级。根据风险内容和不同等级,实行分级管理、专人负责。高等级廉政风险由单位主要领导负责,中等级廉政风险由本单位分管领导负责,低等级由单位各部门负责人负责。像经常出入高档娱乐场所或不健康场所属于思想道德风险,不按程序操作就属于岗位职责风险。

对各单位、各科室排查出的问题进行累计汇总,建立了廉政风险“问题库”。对于发现的廉政风险点将进行认真核查,及时整改。

为更好完成廉政风险建设,该局成立专门的督察组,深入到基层发现问题并且及时提出整改意见。另外,对于发现问题的单位要当场填写《廉政风险防控整改通知书》。并且公路局将接受群众监督,各单位均设立了举报箱、举报电话。该局设立举报箱50多个,由2人以上每周开箱一次,对发现的问题认真核查。另外还聘请了社会监督员,定期听取监督员的建议。



### 暖心书包献儿童

5月31日下午,巨野县交通运输局办公室工作人员自发捐款,为该县南关小学贫困学生购买了包括暖心书包在内的学习用品并送至学校,让孩子们过一个充满温暖的儿童节。据了解,该局自开展“四德工程”建设活动以来,连续多年在全县开展扶危济困、助残帮贫等活动。  
通讯员 吕斌 摄影报道

东风小康 | 节能环保 经济实用

**东风小康再掀微车惠民风暴**

**K17 25900元**

活动时间: 2011年5月23日-2011年6月30日

活动期间购东风小康K17享受惊喜价25900元,数量有限,先到先得!

购K07、K07 II 最高优惠6700元,详情请咨询各地东风小康专营店。

**限量发售**

**菏泽东风小康4S店**

销售电话: 0530-6162750  
地址: 菏泽市长江西路750号  
24小时服务电话: 0530-6165050

潍城: 13573000480 日照: 0530/0181176 昌乐: 0530/3389989  
东明: 13774971790 鄄城: 0630/240222 菏泽万方: 0530-6222177

东风小康 100% 关爱 关爱 关爱 关爱 关爱

东风小康汽车有限公司